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ΘΕΜΑ: «Διευκρινίσεις σχετικά με τη χορήγηση βεβαιώσεων εγγραφής στο Μητρώο Αγροτών και 

Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων» 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 360/26071/1-3-2016 εγκύκλιο του Γενικού Γραμματέα του ΥΠΑΑΤ, 

«Εγκύκλιος δικαιολογητικών για τη χορήγηση βεβαίωσης Μ.Α.Α.Ε.», για τη χορήγηση βεβαίωσης 

εγγραφής, στο Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (Μ.Α.Α.Ε.) και τον έλεγχο για 

την απόδοση της ιδιότητας του επαγγελματία αγρότη ή του κατόχου αγροτικής εκμετάλλευσης ή 

του επαγγελματία αγρότη νεοεισερχόμενου στον αγροτικό τομέα, θα πρέπει υποχρεωτικά, να 

προσκομίζονται: 

«Για την απόδειξη της κατοχής αγροτικής εκμετάλλευσης και τον υπολογισμό του ετήσιου χρόνου 

απασχόλησης στην αγροτική εκμετάλλευση: Αντίγραφο της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης, σύμφωνα με 

τις εθνικές διατάξεις, του αντίστοιχου έτους με την Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος». 

Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 58/16058/17-01-2020 Εγκύκλιο του Γενικού 

Γραμματέα ΑΑΤ, δεν γίνονται αποδεκτές και δεν εξετάζονται οι δηλώσεις Ενιαίας Αίτησης 

Ενίσχυσης (Ε.Α.Ε.), οι οποίες έχουν υποβληθεί μετά τη λήξη του ημερολογιακού έτους που 

αφορούν.  

Συμπληρωματικά, σας γνωρίζουμε ότι: 

A) Για τους επαγγελματίες αγρότες: 

α) Έως και την ημερομηνία λήξης της υποβολής της Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος του 

φορολογικού έτους 2025, για τη χορήγηση βεβαιώσεων Μ.Α.Α.Ε. λαμβάνονται υπόψη: 

αα) Στην περίπτωση κατά την οποία δεν έχει υποβληθεί η Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος 

φορολογικού έτους 2025, τα οικονομικά στοιχεία φορολογικού έτους 2024, σε συσχέτιση με την 

Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης (Ε.Α.Ε.) έτους 2024 και την Ε.Α.Ε. έτους 2025, προς απόδειξη ότι 

συνεχίζεται η κατοχή της αγροτικής εκμετάλλευσης, καθώς και η ασφάλιση στον ΕΦΚΑ – πρώην 

ΟΓΑ με την ιδιότητα του αγρότη, κτηνοτρόφου – πτηνοτρόφου, μελισσοκόμου, αλιέα, 

υδατοκαλλιεργητή, ή λειτουργούντα αγροτουριστικές μονάδες έως 10 δωματίων, ή παραγωγού 

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας έως 500 KW και αγρεργάτη/εργάτη γης για το χρονικό διάστημα 

από το έτος 2024 έως σήμερα. 

αβ) Στην περίπτωση που έχει υποβληθεί η Δήλωση Φορολογίας Εισοδήματος φορολογικού έτους 

2025, τα οικονομικά στοιχεία του φορολογικού έτους 2025, σε συσχέτιση με την Ε.Α.Ε. έτους 
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2025 και 2026, εφόσον έχει αρχίσει η υποβολή της ΕΑΕ 2026, καθώς και η ασφάλιση στον ΕΦΚΑ 

– πρώην ΟΓΑ με την ιδιότητα του αγρότη, κτηνοτρόφου – πτηνοτρόφου, μελισσοκόμου, αλιέα, 

υδατοκαλλιεργητή, ή λειτουργούντα αγροτουριστικές μονάδες έως 10 δωματίων, ή παραγωγού 

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας έως 500 KW και αγρεργάτη/εργάτη γης για το χρονικό διάστημα 

από το έτος 2025 έως σήμερα. 

β) Από την ημερομηνία λήξης υποβολής της Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος φορολογικού 

έτους 2025, λαμβάνονται υπόψη τα οικονομικά στοιχεία φορολογικού έτους 2025, σε συσχέτιση με 

την Ενιαία Αίτηση Ενίσχυσης (Ε.Α.Ε.) έτους 2025 και την Ε.Α.Ε. έτους 2026, προς απόδειξη ότι 

συνεχίζεται η κατοχή της αγροτικής εκμετάλλευσης, καθώς και η ασφάλιση στον ΕΦΚΑ – πρώην 

ΟΓΑ με την ιδιότητα του αγρότη, κτηνοτρόφου – πτηνοτρόφου, μελισσοκόμου, αλιέα, 

υδατοκαλλιεργητή, ή λειτουργούντα αγροτουριστικές μονάδες έως 10 δωματίων, ή παραγωγό 

ανανεώσιμων πηγών ενέργειας έως 500 KW και αγρεργάτη/εργάτη γης για το χρονικό διάστημα 

από το έτος 2025 έως σήμερα. 

γ) Έχει ολοκληρωθεί η διαλειτουργικότητα της Ψηφιακής Υπηρεσίας του Μ.Α.Α.Ε. με το 

πληροφοριακό σύστημα του Ε.Φ.Κ.Α., με την οποία, εμφανίζονται, στην καρτέλα «Προσωπικά 

Στοιχεία / Στοιχεία Ασφάλισης», σε πραγματικό χρόνο, τα στοιχεία ασφάλισης των αγροτών 

(Κωδικός Σχέσης Εργασίας / Κωδικός Επαγγέλματος), οι οποίοι έχουν ως κλάδο κύριας ασφάλισης 

τον Ε.Φ.Κ.Α.-πρώην Ο.Γ.Α, καθώς επίσης και για τους συνταξιούχους του Ε.Φ.Κ.Α.-πρώην Ο.Γ.Α. 

Επίσης, έχει προστεθεί το πεδίο «Προβολή Στοιχείων Ασφάλισης», το οποίο εμφανίζει το πλήρες 

ιστορικό ασφάλισης των αγροτών, από το έτος 2020 και εντεύθεν. 

Επιπλέον, στην ψηφιακή εφαρμογή του Μ.Α.Α.Ε., έχουν αναρτηθεί αρχεία, τα οποία περιέχουν 

τους Α.Φ.Μ. των ασφαλισμένων και των συνταξιούχων του Ε.Φ.Κ.Α. (πρώην Ο.Γ.Α.) για το έτος 

2022, 2023, 2024 και 2025. Οι ενδιαφερόμενοι, των οποίων ο Α.Φ.Μ. συμπεριλαμβάνεται στο 

αρχείο, δεν απαιτείται να προσκομίσουν δικαιολογητικό ως αποδεικτικό ασφάλισής τους στον 

Ε.Φ.Κ.Α. (πρώην Ο.Γ.Α.) κατά τον διοικητικό έλεγχο τον οποίο διενεργούν τα Τ.Α.Α.Ε. Οι 

ενδιαφερόμενοι, των οποίων ο Α.Φ.Μ. δεν συμπεριλαμβάνεται στο εν λόγω αρχείο, προσκομίζουν 

αποδεικτικό ασφάλισής τους. 

δ) Για τη χορήγηση βεβαίωσης εγγραφής στο Μ.Α.Α.Ε. και την απόδοση της ιδιότητας του 

επαγγελματία αγρότη ή του κατόχου αγροτικής εκμετάλλευσης για παρελθόντα έτη, τα 

δικαιολογητικά τα οποία πρέπει να υποβληθούν στο αρμόδιο Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Ελέγχων (Τ.Α.Α.Ε.) είναι αυτά που ίσχυαν κατά περίπτωση, κατά τη χρονική περίοδο για την οποία 

αιτείται ο ενδιαφερόμενος τη χορήγηση βεβαίωσης. 

Για την έκδοση βεβαίωσης, θα πρέπει να γίνεται ενημέρωση της ψηφιακής εφαρμογής του 

Μ.Α.Α.Ε., στο πεδίο «Υποβολή αιτήματος – Εκτύπωση βεβαίωσης» και στα σχόλια της έγκρισης 

θα αναγράφεται το φορολογικό έτος, το οποίο εξετάζεται, η ιδιότητα η οποία αποδίδεται στον 

παραγωγό, ο σκοπός χρήσης της βεβαίωσης, καθώς και οποιαδήποτε άλλη παρατήρηση θεωρείται 

απαραίτητη. 

Επιπλέον, τα Τ.Α.Α.Ε. θα πρέπει να αποστέλλουν στο Τμήμα Υποστήριξης και Μητρώου Αγροτών 

και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων, ηλεκτρονικό μήνυμα με τα στοιχεία των αγροτών, προκειμένου 

να ενημερωθεί η Α.Α.Δ.Ε, εφόσον η βεβαίωση έχει χορηγηθεί για φορολογική χρήση. 

ε) Στις περιπτώσεις υποβολής αιτημάτων εγγραφής στο ΜΑΑΕ, με στοιχεία του φορολογικού 

έτους 2024, για τις οποίες δεν έχει υποβληθεί Ε.Α.Ε. έτους 2025, ήτοι περιπτώσεις μεταβίβασης 

δικαιωμάτων, παύσης εργασιών ή θανόντων, το αρμόδιο Τ.Α.Α.Ε. δεν προχωρεί σε έγκριση και 

έκδοση βεβαίωσης από την Ψηφιακή Εφαρμογή του Μ.Α.Α.Ε. Εφόσον η βεβαίωση απαιτείται για 

φορολογική χρήση και προκειμένου για την αποστολή των στοιχείων του αγρότη στην Α.Α.Δ.Ε., 

αποστέλλεται ηλεκτρονικό μήνυμα από το Τ.Α.Α.Ε., προς το Τμήμα Υποστήριξης και Μητρώου 

Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων, συνοδευόμενο από τα απαραίτητα, κατά περίπτωση, 

δικαιολογητικά (έγγραφα μεταβίβασης δικαιωμάτων βασικής ενίσχυσης, βεβαίωση παύσης 

εργασιών από την Α.Α.Δ.Ε. ή ληξιαρχική πράξη θανάτου, αντίστοιχα). 
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στ) Στις περιπτώσεις υποβολής των Δηλώσεων Φορολογίας Εισοδήματος φορολογικού έτους 2025 

με επιφύλαξη, για τη χορήγηση Βεβαιώσεων εγγραφής στο Μ.Α.Α.Ε. δεν είναι απαραίτητη η 

προσκόμιση της Πράξης Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου. Τα οικονομικά στοιχεία θα 

εξετάζονται από τα προσκομιζόμενα αντίγραφα, της υποβληθείσας με επιφύλαξη Δήλωσης 

Φορολογίας Εισοδήματος (έντυπο Ε1) φορολογικού έτους 2025 και της αντίστοιχης Κατάστασης 

Οικονομικών Στοιχείων από Επιχειρηματική Δραστηριότητα (έντυπο Ε3). Στις περιπτώσεις αυτές, 

δεν θα εγκρίνεται από τον αρμόδιο υπάλληλο του Τ.Α.Α.Ε. η εγγραφή του ενδιαφερομένου στο 

Μ.Α.Α.Ε., και δεν θα του χορηγείται η βεβαίωση εγγραφής. Η Α.Α.Δ.Ε., θα ενημερώνεται από το 

Τμήμα Υποστήριξης και Μητρώου Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων για την 

προσυμπλήρωση των κωδικών 037-038 κατόπιν αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος από το 

Τ.Α.Α.Ε., προς το Τμήμα Υποστήριξης και Μητρώου Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων. 

Β) Για τους επαγγελματίες αγρότες, ως νεοεισερχόμενους στον αγροτικό τομέα 

α) Η Ε.Α.Ε. έτους 2026, εφόσον υποβάλλεται για πρώτη φορά, λαμβάνεται υπόψη, σε συσχέτιση 

με τα οικονομικά στοιχεία του φορολογικού έτους 2025, για τη χορήγηση βεβαιώσεων στους 

επαγγελματίες αγρότες, ως νεοεισερχόμενους στον αγροτικό τομέα, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 

909/61979/27-5-2016 εγκύκλιο του Γενικού Γραμματέα του ΥΠΑΑΤ. 

β)  Οι περιπτώσεις νεοεισερχόμενων, οι οποίοι έχουν υποβάλει την Ε.Α.Ε. έτους 2025, 

αποστέλλονται στην Α.Α.Δ.Ε., για την προσυμπλήρωση των κωδ. 037-038 της Δήλωσης 

Φορολογίας Εισοδήματος, φορολογικού έτους 2025, μόνο όταν τους έχει χορηγηθεί βεβαίωση 

εγγραφής στο Μ.Α.Α.Ε. με τα φορολογικά στοιχεία του έτους 2024, εντός τους έτους 2026.  

Γ) Για τους κατόχους αγροτικής εκμετάλλευσης: 

α) Για τη χορήγηση βεβαιώσεων εγγραφής στο Μ.Α.Α.Ε. στους κατόχους αγροτικής 

εκμετάλλευσης, λαμβάνεται υπόψη η Ε.Α.Ε. έτους 2026, εφόσον υποβάλλεται για πρώτη φορά, σε 

συσχέτιση με τα οικονομικά στοιχεία του φορολογικού έτους 2025, εφόσον έχει γίνει ένταξη του 

ενδιαφερόμενου στο κανονικό ή στο ειδικό καθεστώς ΦΠΑ.  

β) Οι κάτοχοι αγροτικής εκμετάλλευσης αποδεικνύουν την ένταξή τους στο κανονικό ή στο ειδικό 

καθεστώς με την προσκόμιση των στοιχείων Μητρώου-Επιχείρησης (Εικόνα επιχείρησης), από την 

προσωποποιημένη πληροφόρηση μέσω της ψηφιακής πύλης my AADE ή με τη βεβαίωση 

έναρξης/μεταβολής εργασιών φυσικού προσώπου στη ΔΟΥ.  

Δ) Βεβαίωση εγγραφής στο ΜΑΑΕ ανεξαρτήτως εάν πρόκειται για «επαγγελματίες αγρότες» ή 

«νεοεισερχόμενους επαγγελματίες αγρότες» ή «κάτοχους αγροτικής εκμετάλλευσης», χορηγείται 

από το φορολογικό έτος έναρξης εργασιών στην ΑΑΔΕ και εντεύθεν. Επίσης, στο έγγραφο 

έναρξης της ατομικής επιχείρησης, θα πρέπει να επιβεβαιώνεται ότι η έναρξη εργασιών 

περιλαμβάνει αγροτικούς Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας (ΚΑΔ).  

Επιπλέον, προς απόδειξη της αγροτικής δραστηριότητας, και για τους «επαγγελματίες αγρότες» και 

για τους «κάτοχους αγροτικής εκμετάλλευσης», θα πρέπει απαραίτητα να εμφανίζονται έσοδα από 

πώληση προϊόντων ή έξοδα από αγορά αγροεφοδίων στο έντυπο Ε3 της φορολογίας εισοδήματος, 

του έτους χορήγησης της βεβαίωσης εγγραφής στο ΜΑΑΕ. 

Ε) Το Τμήμα Υποστήριξης και Μητρώου Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων διαβίβασε στην 

Α.Α.Δ.Ε., αρχείο με τους Α.Φ.Μ. των επαγγελματιών αγροτών, προκειμένου να προσυμπληρωθούν 

οι κωδικοί 037-038 στο έντυπο Ε1, ώστε κατά την εκκαθάριση των Δηλώσεων Φορολογίας 

Εισοδήματος φορολογικού έτους 2025, να αποδοθεί η προβλεπόμενη έκπτωση φόρου. 

Το αρχείο δημιουργήθηκε μέσω διασταυρωτικών ελέγχων, οι οποίοι διενεργήθηκαν σε συνεργασία 

με άλλες υπηρεσίες (πρώην Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε., Ε.Φ.Κ.Α., Α.Α.Δ.Ε.), και την επεξεργασία των 

στοιχείων της εφαρμογής Μ.Α.Α.Ε. 

Στο αρχείο των επαγγελματιών αγροτών, το οποίο έχει αποσταλεί στην Α.Α.Δ.Ε. 

συμπεριλαμβάνεται και η κατηγορία των συνταξιούχων Ε.Φ.Κ.Α. (πρώην Ο.Γ.Α.), οι οποίοι 

πληρούν τις προϋποθέσεις του επαγγελματία αγρότη, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 329/78917/05-06-

2018 (B΄ 2090) ΚΥΑ.  
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Οι επαγγελματίες αγρότες για τους οποίους δεν έχουν προσυμπληρωθεί οι κωδικοί 037-038 στο 

έντυπο Ε1, κατά την υποβολή της Δήλωσης Φορολογίας Εισοδήματος φορολογικού έτους 2024 και 

πληρούν τις προϋποθέσεις του επαγγελματία αγρότη, δύνανται να απευθύνονται στα αρμόδια 

Τ.Α.Α.Ε., τα οποία κατόπιν διοικητικού ελέγχου θα χορηγούν τη βεβαίωση του επαγγελματία 

αγρότη από την ψηφιακή εφαρμογή. Η αποστολή αρχείων στην Α.Α.Δ.Ε. θα συνεχιστεί με αρχεία, 

τα οποία θα δημιουργούνται από την επεξεργασία των δεδομένων της εφαρμογής  Μ.Α.Α.Ε. 

Στην ψηφιακή εφαρμογή του Μ.Α.Α.Ε. έχει αναρτηθεί αρχείο με τους κατόχους αγροτικής 

εκμετάλλευσης το οποίο έχει προκύψει κατόπιν διασταυρωτικών ελέγχων. 

ΣΤ) Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 157/2015 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, η 

οποία έχει γίνει αποδεκτή από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, δεν δύναται να 

χαρακτηρισθεί ως «επαγγελματίας αγρότης», κατά την έννοια της διατάξεως του άρθρου 1 του ν. 

3874/2010, ο συνταξιούχος του ΟΓΑ με αναπηρία τουλάχιστον 67% λόγω της διακοπής της 

υπακτέας στην ασφάλιση εργασίας του από την στιγμή την οποία λαμβάνει σύνταξη αναπηρίας. 

Με την παρ. 1 του άρθρου 43 του ν. 5157/15-011-2024 (Α΄187) «Στο πρώτο εδάφιο της παρ. 1 

του άρθρου 11Α του ν. 4387/2016 (Α΄ 85), περί σύνταξης λόγω αναπηρίας από κοινή νόσο, 

διαγράφονται οι λέξεις «έχουν διακόψει με οποιονδήποτε τρόπο την υπακτέα στην ασφάλιση 

εργασία, απασχόληση ή ιδιότητά τους και….». 

Βάσει των ανωτέρω, η υπ’ αριθ. 157/2015 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους 

στερείται πλέον νομικής βάσης, λόγω της τροποποίησης της παρ. 1 του άρθρου 11Α του ν. 

4387/2016 (Α΄ 85), στο σημείο το οποίο αφορά τους συνταξιούχους αναπηρίας και δεν θα πρέπει 

να λαμβάνεται υπόψη κατά την διαδικασία εγγραφής των συνταξιούχων αναπηρίας στο Μ.Α.Α.Ε.. 

Συμπερασματικά, οι συνταξιούχοι αναπηρίας δύνανται στο εξής να εγγράφονται στο Μ.Α.Α.Ε., 

με την ιδιότητα του «επαγγελματία αγρότη» ή του «νεοεισερχόμενου επαγγελματία αγρότη», 

εφόσον πληρούνται και οι υπόλοιπες προϋποθέσεις του ν. 3874/2010 (Α΄151), όπως ισχύει.                                                                               

 

      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

                                                                           ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

 

                                                         ΣΠΥΡΟΣ ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

 

Αποδέκτες για ενέργεια: 

Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

 

1. Γενική Διεύθυνση Αποκεντρωμένων Δομών 

     - Διευθύνσεις Αποκεντρωμένων Υπηρεσιών 

     Έδρες τους 

     - Τμήματα Αγροτικής Ανάπτυξης και Ελέγχων 

     Έδρες τους 

2.  Γενική Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

     - Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

     (th.katsifoli@minagric.gr)  

     - Τμήμα Διαχείρισης Data Center Δικτύων και Βάσεων Δεδομένων 

     (tglezakos@minagric.gr) 

 

  

mailto:thkatsifoli@minagric.gr
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Εσωτερική Διανομή: 

 

1. Γραφείο Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Μ. Σχοινάς 

            (minister-mailbox@hq.minagric.gr) 

2. Γραφείο Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Α. Καββαδάς 

       (yfyp@hq.minagric.gr) 

3. Γραφείο Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Ι. Ανδριανού 

            (depminister@hq.minagric.gr) 

4. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σ. Πρωτοψάλτη 

       (gensecr@hq.minagric.gr) 

5. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αγροτικής Πολιτικής και Διεθνών Σχέσεων κ. Α. Φιλιππή 

(ggram@hq.minagric.gr) 

6. Γραφείο Γενικής Γραμματέως Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών κας Αρ. Ζέρβα 

(ggepy@hq.minagric.gr) 

- Μονάδα Ενισχύσεων στις Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις κ. Ευ. Τσιατούρας 

(etsiatouras@mou.gr) 

7. Γραφείο Υπηρεσιακής Γραμματέως κας. Σ. Νικολάου 

(snikolaou@minagric.gr) 

8. Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής 

Διακυβέρνησης 

(a.nikolakopoulou @minagric.gr)  

9. Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Αποκεντρωμένων Δομών  

(skosmas@minagric.gr) 

10. Τμήμα Υποστήριξης και Μητρώου Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων 

(dtsiakalou@minagric.gr) 

mailto:minister-mailbox@hq.minagric.gr
mailto:yfyp@hq.minagric.gr
mailto:depminister@hq.minagric.gr
mailto:gensecr@hq.minagric.gr
mailto:ggram@hq.minagric.gr
mailto:ggepy@hq.minagric.gr
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mailto:snikolaou@minagric.gr
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